

“被诬”敲诈 高中男生跳楼命危

孩子父亲直摇头:“现在的孩子承受能力太差了”

昨天早晨,南京水佐岗48巷发生一起令人震惊的事件,一名16岁的高中生突然从自家五楼窗口跳下,摔成重伤,尚未脱险。据这名男孩的父亲称,前晚儿子在学校门口遭人群殴,回家后情绪就出现了异常,他开导了很长时间,但是不幸还是发生了。

▶跳楼学生伤势严重,被推进重症监护室。



【讲述】
 孩子父亲急得几乎疯了

昨天上午,记者赶到水佐岗,周围居民个个扼腕叹息。

男孩坠楼地点在一家电器公司的两幢宿舍楼之间,地上还扣着一个红盆,下面有一摊血迹。知情者说,男孩是从自家五楼跳下的,摔在旁边一幢宿舍楼的院子里,当时时间是早晨6点30分。

随后记者见到了门卫马先生,他所在的门卫亭距离现场约30米远。他说,当时男孩的父亲老张(化姓)慌慌张张地跑过来,对着他喊道:“快打110!”没等他反应过来,老张就冲进了院子,几分钟后,老张抱着儿子出来了,男孩鼻孔往外流血,脸色惨白,小便湿了一裤子。早晨天很冷,马先生连忙拿出房间里的一床棉絮,垫在男孩身下。“快拦出租车!”男孩的父亲高喊,一个市民连忙拦下一辆出租车,男孩父亲抱着儿子直奔医院。

马先生说,这个男孩他们周围人都认识,才上高一,人长得高高大大的,“怎么会这样呢?但愿他平安无事!”

【事发】
 买早点回来听到“咕咚”声

记者赶到中大医院,在住院部四楼重症监护室的门口,碰到了男孩的父亲老张,老张说,孩子刚刚做过

CT检查,马上就要转到重症监护室。

说起事情经过,他称,早晨6点多,他起床出去买早点,儿子张明(化名)要在7点上学。回来走到三楼楼梯口时,他清晰听到外面传来“咕咚”一声,“我当时心里一紧,赶紧往家跑,到家一看,儿子的床是空的,从窗户看下去,我被吓得几乎晕了!”

老张说,经检查,儿子肋骨断了好几根,并影响到了肺部,其他的暂时还不清楚。“医生说还处在危险期,三天之内还要观察内脏受到的影响。”至于脑部,医生看了CT报告后说没有受伤。

昨天下午3点多,记者再次赶到医院,发现医生已经切开了张明的喉管做辅助呼吸,和早晨相比,男孩的脸部高高地肿了起来,而且一直处在昏迷中。从早晨到下午,老张接到了很多亲友的问询电话,他都尽量平静地称“情况还好”,放下电话,脸上的神经就不自觉地抽紧起来。

【调查】
 跳楼男孩前天遭群殴

好好的孩子怎么会跳楼呢?老张说,最近儿子好像是和玄武区一家职校的男学生发生矛盾,“我后来也问过我儿子,说是为了个女孩子。两个男孩通电话约好了‘校门口见’,要把事情解决一下。”

老张说,前天下午5点放学后,那个职校的男孩没

有出现,却来了一帮成年人,开着面包车到了校门口,“他们见到我儿子,冲上来就打。”老张称,这些都是儿子亲口告诉他的,后来得知,那伙人带头的就是职校男孩的舅舅,张明招架不住几个成年人,肚子上被踹了几脚,眉梢、鼻梁和嘴角都被打破了。

昨天下午,记者赶到张明所在的鼓楼区某高级中学,班主任殷老师说,校门口发生殴打事件后,校长也赶了过去,确实是对方男孩的舅舅带人过来的。

殷老师说,她接手班级才两个月,对于张明和外面学校学生的冲突,她也是刚刚了解到。张明和鼓楼区另外一所中学的一个女生走得比较近,而职校的男生据说就是那个女生的“前男友”,得知消息便警告张明离远点,“张明是想单独跟对方谈判解决这个事,他的想法太单纯了!”

【原因】
 男孩认为自己是清白的

记者了解到,张明被打后不久,110民警就赶到现场,将张明和对方男孩的舅舅带到了中央门派出所调查。

老张说,在派出所时,对方还是比较狂妄,并且说是张明首先发短信敲诈2500元钱。“晚上我去把他接回家后,他就一直闷闷不乐。后来我就开导他,一直谈到晚上11点多才休息。”

老张称,张明前晚还自己写了个事情经过,写了有几页纸,他看了部分内容,大致是说自己很委屈,并没有敲诈对方,自己是清白的。但令老张没想到的是,儿子会有轻生的念头,“儿子的性格一直很要强,他要是的确做错了就会承认,要是没有做错坚决不会承认!”

昨天下午,记者来到了中央门派出所,对于前晚纠纷一事,警方表示的确是有两个男孩发生了纠纷,警方按照正常程序在处理,目前此事仍在处理中。

【反思】
 学生心理问题比较多

对于发生这样的事,老张直摇头,现在的独生子女真的是无法把握,儿子心里到底想什么,父母的的确很难搞清楚。“通过这件事,我感到现在孩子的心理承受能力太差了。”

张明的班主任殷老师说,她对此事也非常震惊,“现在孩子都是独生子女,一帆风顺过来的,遇到挫折往往容易想不开,钻到牛角尖里。”她说她本人也是心理辅导员,学校早就意识到心理教育的重要性并组织老师培训,安排课程。但是实践证明,现在高中生的心理问题确实比较多,一些好学校的高三学生由于高考压力而自杀的事屡见不鲜,社会应该加强关注。

快报记者 孙玉春 文/摄(余先生、陈先生爆料奖150元)

车主忙打架 小偷忙偷钱

还好有两个路人忙擒贼

□快报讯(记者 李绍富) 回家路上,自行车被撞坏,当事双方协商不成,竟拉扯起来。被人拉开后,当事一方却发现自己的钱包和手机被偷了,幸亏好心市民出手抓住小偷,才避免了更大损失。

昨天下午5点左右,家住南京下关区的王女士下班途中,经过建宁路与四平路路口时,与一骑助力车的男子撞在了一起。虽然双方都安然无恙,但王女士自行车后面安装的小孩座位被撞坏了。撞车的男子姓陈,由于态度不是很好,双方很快发生纠纷。陈先生自知理亏,掏出10元钱递给王女士。没想到王女士一把抓过钱,将钱撕了。这下可惹火了陈先生,冲突迅速升级,由口角发展到拳脚。

冲突引起很多市民围观,有的报警,有的拉劝,好

不容易才将拉扯到一起的两人分开。民警赶到后,双方才平静下来,这时王女士发现,自己放在车前筐子里的提包拉链开了,再一检查,包里的钱包和手机不翼而飞。“真倒霉,车被撞坏了,还遭贼。包里还有3000多元现金和一部价值2000多元的新手机。”王女士抱怨道。这时,不远处,两个男子押着一男子往这边走来。

两男子称,这个就是小偷。随后,民警从他身上搜出了王女士的钱包和手机。原来,小偷在王女士他们拉扯起来时,趁机偷了手机和钱包就往附近居民区跑,这一幕恰好被两个市民看到,并成功抓住了他。在民警的协调下,陈先生和王女士相互表示歉意后,离开了现场。小偷则被民警带回了派出所。

为抢根甘蔗 急出心脏病

□快报讯(记者 李绍富) 两位顾客为争抢一根甘蔗发生纠纷,闹到派出所还不停息。结果一急之下,其中一名顾客心脏病突发,幸亏抢救及时,没什么大碍。

昨天下午,南京下关区某大超市搞促销活动,上等甘蔗特卖,一元一根,吸引了不少顾客前来挑选。其中一根长得“强壮”的甘蔗很快就被一姓汤的女士相中,她将其放在一边,随后继续挑选。此时,一姓马的小姐也前来挑选甘蔗,见旁边放着一根上好的甘蔗,就伸手去拿。结果汤女士立即冒出一句:“没看见啊?我挑好了的,你还拿什么?”可能是汤女士口气不好,马小姐立即

回应了一句:“虽然是你挑好了的,但从买卖经济来说,只要你还付钱的东西,其他人都是可以挑。”于是两人很快争吵起来,一气之下,汤女士操起一根甘蔗,打了马小姐一下。矛盾闹大了,由于双方互不相让,只好请民警前来调解。

民警赶到后,双方各讲各的理,都不肯善罢甘休。突然,说得正激动的汤女士满脸痛苦状,随后就直往地上倒,幸亏民警一把扶住了她。原来,汤女士心脏曾做过手术,这一激动,心脏病突发了。民警赶紧将其送到医院,马小姐见状,也只好放弃了要汤女士道歉的要求。经医院救治,汤女士才转危为安。



“没看见啊?我挑好了的,你还拿什么?”自己有心脏病,有话就得好好说,干吗那么冲呢,还操起甘蔗打人,自讨苦吃能怪谁?再说了,别人也不知道你有病在身啊,要么你说出来,也许别人看在“老弱病残”的份上就不跟你计较了。刘伟/文 刷刷/图

没付车资,借门逃走 这个坏乘客 狠涮好的哥

□快报讯(记者 顾元森) 乘客中途突然声称肚子疼,好心的哥让乘客先看病,之后再付车资,想不到乘客以看病为由悄悄开溜。前天晚上9点左右,的哥徐师傅就遇到了这样的倒霉事。

当天晚上,一名20多岁的小伙子在南京龙江小区搭乘了徐师傅的车,车子到达迈皋桥医院门口附近时,小伙子突然告诉徐师傅:“师傅,我肚子突然疼起来了,这样吧,你先把送到医院,我看过医生后再给你钱吧。”看到小伙子捂着肚子,显得特别痛苦,徐师傅动了恻隐之心,将车子开到医院急诊室门口,小伙子一边下车,一边

连声向徐师傅道谢。待小伙子下车后,徐师傅坐在车里耐心地等待。10分钟,20分钟,最后等了近40分钟,小伙子也没有出来。

徐师傅不想再等了,于是走进医生值班室,问医生:“刚刚进来的一个小伙子,说是肚子疼,现在他有没有看好呀?”可医生表示刚刚根本没有这个病人,这下徐师傅急了。这时,医院一名保安大声说:“你别等了,他早就从后门走了。”气不过的徐师傅报了警,但警察到达现场后,也没有办法找到小伙子。徐师傅看到自己不单损失了30多元车费,还白白折腾了近一个小时,叹着气离去。

一言不合,掐死女同事抛尸

她在喝完同事的喜酒后神秘失踪,两天后尸体被人发现在山坡上。

10月5日,中秋前夜,家住张家港某居民小区的孙某一直在等待妻子程某回家。当晚程某和同事一起外出喝喜酒,但却迟迟未归,电话也无法联系上,孙某在焦急的等待中彻夜未眠。直到第二天下午,妻子程某仍然毫无音讯,孙某向警方报案。

接到孙某的报警后,警

方立即对程某在5日晚间的活动情况展开调查。民警从程某的同事处了解到,5日晚上最后接触程某的是周海忠一个人。经询问,周海忠自称5日晚上在超市与程某分别后,就对程某的行踪一无所知。查找程某的线索就此中断。

10月6日,正是中秋佳节,孙某找遍了所有妻子可能去的地方,但还是一无所获。10月7日下午3时40分许,有人在一个山坡上发

现一具女尸。经过确认,死者就是失踪的程某。

经法医勘验,死者程某系机械性窒息死亡。警方分析,这是一起凶杀案件,程某是在遇害后被人抛尸至山坡下。

那么到底是什么人下此毒手呢?警方在调查过程中获得了一条重要线索,有目击证人反映在10月5日深夜10时30分左右,见到周海忠在案发现场附近活动。通过对案发现场仔细勘查警

方找到了犯罪嫌疑人遗留在现场的蛛丝马迹,通过比对,这些痕迹正是周海忠留下的。在难以辩驳的证据面前,周海忠放弃了抵抗,向警方交代了令人匪夷所思的犯罪动机。5日那天晚上和其他同事分别后,周海忠提出送程某回家,但是在回家途中两人发生言语冲突。仅仅几句话,丧失了理智的周海忠就掐住了程某的脖子……

通讯员 龚轩 快报记者 安莹